Les centiémes

Séquence 2/3
Ce que tu vas apprendre a faire aujourd hui

> Passer d'une écriture du type 7 + 45/100 a 7 ,45.

Déroulement :

> A partir des fractions du calcul mental, écris le nombre a virgule qui
correspond.

Exemple : 68/10=6 + 8/10= 6,8

45/10 = 86/10 =

62/10 = 103/10
22/10=

> Corrige en utilisant la fiche autocorrective

> Réaliser I'exercice tableau. Il te faudra une calculatrice

* _ . *% . . : *kk .
= 4 premiers : 5 premiers + dernier : Tout
176 4300 6708 72 ST 56 838 17030 =
100 100 1 100 4 7 4 100 100
ou ou ou ou ou ou ou ou ou
176 : 100 =|4300: 100 =|6708: 100 =|72: 100 =|37 : 4 =(56 : 7 =3 : 4 =(17030: 100 =|8 : 100 =
Tes calculs

Affichage de
la calculette

> Corrige-toi et note ta couleur sur le cahier du jour.

> Copie la legon sur le cahier d'acquisition de mathématiques, partie
numération.,

Des nombres avec une virgule : les centiemes




Exercice tableau

176 4300 6708 E72" 37 56 3 17030 g
100 100 100 100 4 7 4 100 100
ou ou ou ou ou ou ou ou ou
176 : 100 =|4300: 100 =(6708 : 100 =(72: 100 =|37 : 4 =(56: 7 =|3:4=(17030: 100 =|8 : 100 =
Tes calculs
Affichage de
la calculette

Fiche autocorrective

Calcul mental :

45/10= 4+5/10=4,5 86/10 =8 +6/10 = 8,6
62/10=6+2/10=6,2 103/10=10+3/10=10,3
22/10=2+2/10=2,2

Code couleur :
O=bleu 1-2=vert >4 = rouge

Exercice Tableau :

> 176/100=1+76/100=176 / 4 300/100 = 43
> 6708/100: 67 + 8/100 = 67,08 / 72/100=0+72/100=0,72
>37/4=9+3=9+25/100=9,25 / 56/7 = 8

=0+4=0+75/100=0,75 / 17 030/100 =170 + 30/100 = 170,30

Aw

>

» 8/100 = 0 + 8/100 = 0,08.

Code couleur * Code couleur ** Code couleur ***

O = bleu 1-2 = vert O =bleu 1-2 = vert O = bleu 1-3 = vert
3 = orange >4 = rouge 3-4 = orange >5 = rouge 4-6 = orange >6 = rouge




